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CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*92900
1 szt.
z VAT  1142.67

DOMEK NEO FRIENDS Z KUCHNIĄ
18922641

wyposażony w wyjmowany 
stolik piknikowy z 2 siedziskami, 
elektroniczny dzwonek, 2 doniczki

ROWEREK DZIECIĘCY 20 CALI SIMPLEBIKE
78271301

różne wzory

pełna osłona na łańcuch  

349 00
1 szt.
z VAT  429.27

1350 artykułów  
w gazetce

18 800 zł *
łączna wartość obniżek
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Legenda
Dowóz do 30 km GRATIS! Skóra WodoodpornośćZ reklamy TV

TV
Oddychalność

1000

TANIEJTANIEJ

1349.00, z VAT  1659.27

430
1199.00, z VAT  1474.77

492
zł zł

ROWER MIEJSKI 24 CALE BIKEY
52503612

ROWER GÓRSKI 27,5 CALA 
MRACE
11908522

ROWER TREKKINGOWY 
28 CALI WOOSH
36082378

ROWER TREKKINGOWY 28 CALI 
WOOSH
47183579

aluminiowa rama

przedni hamulec tarczowy

aluminiowa rama

amortyzowany 
przedni widelec

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

99900
1 szt.
z VAT  1228.77

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

94900
1 szt.
z VAT  1167.27

*

aluminiowa rama

kosz, oświetlenie, amortyzowane siodełko

aluminiowa rama

amortyzator przód 
oraz pod siodełkiem

7-biegowa przekładnia 
w tylnej piaście

KOSZULKA 
ROWEROWA 

UNISEX BRUBECK
• rozmiary: XS-2XL

• 2 kolory
• 61% poliamid, 

37% poliester, 2% elastan
29414372

technologia bezszwowa

inteligentne 
mikrowłókna funkcyjne

komfortowy 
kołnierz ze stójką

transfer wilgoci 
na zewnątrz

99900
1 szt.
z VAT  1228.77 79900

1 szt.
z VAT  982.77

14900
1 szt.
z VAT  183.27

SPODENKI ROWEROWE 
DAMSKIE I MĘSKIE BRUBECK
• rozmiary: S-2XL
• 86% poliamid, 14% elastan
29969441

technologia bezszwowa

inteligentne mikrowłókna funkcyjne

wytrzymała i trwała dzianina

bardzo skuteczny transfer 
wilgoci na zewnątrz

17900
1 szt.
z VAT  220.17

technologia bezszwowa

struktura 3D dzianiny

sprawne odprowadzenie 
wilgoci na zewnątrz

OPASKA TERMOAKTYWNA 
UNISEX BRUBECK
• rozmiary: S/M-L/XL
• 69% poliamid, 

19% polipropylen, 12% elastan
48977110

3490
1 szt.
z VAT  42.93

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.



* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros Cash & Carry zaopatrują się w dużej mierze fi rmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona 
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS CASH&CARRY W POLSCE.  GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS CASH&CARRY NA WWW.SELGROS.PL. W HALI SIEDLCE
W PROMOCJI PR ZEMYSŁOWEJ OGR ANIC ZONA LIC ZBA PRODUK TÓW.

PŁATNOŚĆ 
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS
CASH&CARRY

WSPIERA

i

TANIEJ TANIEJ

169.00, z VAT  207.87

73zł
199.00, z VAT  244.77

86zł

ROWEREK BIEGOWY DREWNIANY WAVE FLOWER 
43522580

ROWEREK BIEGOWY 
MY BUDDY WHEELS Z PLUSZEM
23770449

ROWEREK BIEGOWY HULAJNOGA 2 w 1
20626362

dostępny w dwóch wzorach

możliwość łatwego 
zdjęcia pluszu do prania

antywstrząsowe koła

ROWEREK BIEGOWY ALEX
91036772

dostępny w dwóch kolorach

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

15900
1 szt.
z VAT  195.57

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

12900
1 szt.
z VAT  158.67

*

wytrzymałe piankowe opony

niewielka waga: 2,14 kg

ROWEREK BIEGOWY FORCE
51271286

różne kolory

jednoczęściowa, niespawana 
rama ze stopu magnezu

regulacja wysokości kierownicy i siodełka10900
1 szt.
z VAT  134.07

ROWEREK TRÓJKOŁOWY BE MOVE
51680163

regulowana rączka

pojemnik na drobiazgi

159 00
1 szt.
z VAT  195.57

12900
1 szt.
z VAT  158.67

109 00
1 szt.
z VAT  134.07
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TANIEJTANIEJ

499.00, z VAT  613.77

196
399.00, z VAT  490.77

123
złzł

ROWEREK DZIECIĘCY 16 CALI
78263472

ROWEREK DZIECIĘCY 14 CALI 
KIMRIDE
12771804

ROWEREK DZIECIĘCY 
20 CALI SIMPLEBIKE
57690158

ROWEREK DZIECIĘCY 16 CALI BIKEY
18017285

dostępny w dwóch kolorach

osłona na łańcuch i koszyk

różne wzory

różne wzory

różne kolory

34900
1 szt.
z VAT  429.27

33900
1 szt.
z VAT  416.9629900

1 szt.
z VAT  367.77

349 00
1 szt.
z VAT  429.27

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJ TANIEJ

69.90, z VAT  85.98

21%
119.00, z VAT  146.37

16%

OCHRANIACZE NA ŁOKCIE 
I KOLANA
19955194

SIODEŁKO 
DZIECIĘCE SPIDER 
18815175

KOSZYK ROWEROWY CARS
37634656

SIODEŁKO 
KIDS RACING
25627118

KASK DZIECIĘCY UVEX 
10547305

8 kanałów wentylacyjnych

siatka chroniąca przed owadami

możliwość dopasowania długości pasków

DZWONEK 
ROWEROWY
23324288

różne wzory

różne wzory

KASK DZIECIĘCY 
99976839

różne wzory

2490
1 szt.
z VAT  30.63

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

1390
1 szt.
z VAT  17.10

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

9990
1 szt.
z VAT  122.88

9 99
1 szt.
z VAT  12.29

BIDON 
ROWEROWY 380 ML
10342509

różne wzory

19 90
1 szt.
z VAT  24.48

różne wzory

WIATRACZEK 
DEKORACYJNY 
16658098

12 90
1 szt.
z VAT  15.87

24 90
1 szt.
z VAT  30.63

KOSZYK ROWEROWY PLECIONY 
88477260

różne kolory

1590
1 szt.
z VAT  19.56

UCHWYT DO NAUKI JAZDY 
NA ROWERZE

32771446

różne kolory

2990
1 szt.
z VAT  36.78

5490
1 szt.
z VAT  67.53

3990
1 szt.
z VAT  49.08
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TANIEJTANIEJ

49.90, z VAT  61.38

36%
125.00, z VAT  153.75

44%

KASK ROWEROWY 
Z OŚWIETLENIEM URBAN
73046310

KOSZYK ROWEROWY 
PRZEDNI CLICK
14001424

ZESTAW LAMPEK 
ROWEROWYCH 
PRZÓD I TYŁ ORION
23427529

LAMPKA PRZEDNIA USB Z DZWONKIEM 
25897653

NAKŁADKA 
ŻELOWA 
NA SIODEŁKO
69664480

tryb świecenia: stały lub miganie

2 rodzaje sygnału do wyboru

bardzo jasna dioda LED

zdejmowany daszek

wstawka siatkowa przeciw owadom

dostępne różne rozmiary

3990
1 szt.
z VAT  49.08

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

5990
1 zest.
z VAT  73.68

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

wykonany ze stali

z zapięciem quick release

BLOKADA LINKA 
SZYFR 
Z PODŚWIETLENIEM
20168050

linka nie skręca się

długość: 85 cm

59 90
1 szt.
z VAT  73.68 39 90

1 szt.
z VAT  49.08

POMPKA 
Z CIŚNIENIOMIERZEM
99292393

do wentyli rowerowych, 
samochodowych 
oraz Presta

41 90
1 szt.
z VAT  51.54

TORBA ROWEROWA
14435325

posiada elementy odblaskowe

montowana do bagażnika

dostępna w kolorze czarnym 
lub pomarańczowym

4990
1 szt.
z VAT  61.38

BLOKADA SKŁADANA 
Z UCHWYTEM
21675277

długość: 85 cm

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

LICZNIK ROWEROWY SIGMA
24852725

8 funkcji: prędkość, prędkość 
średnia, dystans dzienny, 
dystans całkowity, czas wycieczki, 
zegarek, automatyczny start/stop, 
ustawienie kontrastu (3 poziomy)

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

3190
1 szt.
z VAT  39.24

RĘKAWICE 
ROWEROWE
39892872

różne kolory i rozmiary

1990
1 para
z VAT  24.48

6990
1 szt.
z VAT  85.98

KASK UVEX FLASH 
51758308

siatka chroniąca 
przed owadami

24 kanały wentylacyjne

możliwość dopasowania kasku 
do kształtu głowy za pomocą jednej ręki

129 00
1 szt.
z VAT  158.67

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJ TANIEJ

69.90, z VAT  85.98

28%
219.00, z VAT  269.37

36zł

JEŹDZIK AUTA 3
27188697

WÓZEK OGRODOWY Z AKCESORIAMI 
• wózek ogrodowy z 7 akcesoriami: 

wiaderko, konewka, 
grabki, foremki do piasku 
oraz ciężarówka

41949165

KOLOROWE PIŁECZKI 100 SZTUK
39459847

PIASKOWNICA MUSZELKA
78687829

ZJEŻDŻALNIA 
MY SLIDE 150 CM
62647375

różne kolory

możliwość podłączenia węża 
ogrodowego w celu zraszania ślizgu

powłoka ANTI-UV chroniąca 
przed słońcem

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

30500
1 szt.
z VAT  375.15

* 8990
1 szt.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

dla dzieci w wieku 10 m+

dostępny również jeździk Minnie

średnica 6 cm

TRAKTOR 
FARMER MAX
39324272

TOR WODNY AQUAPLAY 
JEZIORO GÓRSKIE
26303602

składa się z 70 elementów, w tym 2 łodzi i 3 fi gurek

rozmiar: 126 x 88 cm 229 00
1 szt.
z VAT  281.67

5490
1 szt.
z VAT  67.53

BASEN DO KULEK 
DLA DZIECI
11849197

pakowany w torbę 
do noszenia

3990
1 szt.
z VAT  49.08 3990

1 opak.
z VAT  49.08

18900
1 szt.
z VAT  232.47 4990

1 szt.
z VAT  61.38
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TANIEJTANIEJ

729.00, z VAT  896.67

209
129.00, z VAT  158.67

24%
zł

FOTEL OGRODOWY GALAXY
45395175

PARASOL OGRODOWY PROSTY
• średnica: 3 m
21075502

PAWILON OGRODOWY
• wymiary: 3 x 3 x 2,7 m
10608057

FOTEL OGRODOWY 
WISZĄCY
73213738

ZESTAW MEBLI OGRODOWYCH
14738512

PARASOL OGRODOWY WISZĄCY
• średnica: 3 m

66523705

solidne wykonanie

w zestawie miękka, 
wygodna poduszka

KRZESŁO OGRODOWE 
MINNESOTA
83641068

5690
1 szt.
z VAT  69.99

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

17900
1 szt.
z VAT  220.17

*

w zestawie zasłony z moskitierami

otwór wentylacyjny w dachu oraz otwory 
drenażowe do odprowadzania wody

1450 00
1 zest.
z VAT  1783.50

969 00
1 zest.
z VAT  1191.87

55900
1 zest.
z VAT  687.579690

1 szt.
z VAT  119.19

12900
1 szt.
z VAT  158.67

po złożeniu meble zajmują niewiele miejsca

w zestawie rozdzielana sofa, dwie pufy oraz stolik

możliwość ułożenia na kilka sposobów

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

na wszystkie

HUŚTAWKI 
OGRODOWE

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-25%
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TANIEJ TANIEJ

349.00, z VAT  429.27 179.00, z VAT  220.17

22%25%

PALENISKO ACTIVA VERONA
• średnica: 60 cm
45497344

ZESTAW 
SZTUĆCÓW 
DO GRILLA
11058179

KOCIOŁEK 
MYŚLIWSKI 
ACTIVA
• pojemność: 4,5 l
45397718

GRILL OKRĄGŁY KY22022FL
• średnica rusztu: 54 cm
60401387

GRILL ACTIVA ANGULATUS
• wymiary rusztu: 71 x 48 cm
49679681

kuchenka w stoliku

moc: 16 kW

cztery palniki główne i jeden boczny

dodatkowy ruszt do podgrzewania

dźwignia do regulacji wysokości

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

11900
1 szt.
z VAT  146.37

*

zeskanuj kod QR
i zobacz nasz  katalog

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

1290 00
1 szt. 
z VAT  1586.70

*

T-SHIRT MĘSKI
• rozmiary: M-2XL
• różne wzory i kolory
• 100% bawełna
34557231

3990
1 szt.
z VAT  49.08

699 00
1 szt.
z VAT  859.77

25900
1 szt.
z VAT  318.57

23 90
1 zest.
z VAT  29.40

GRILL 
EKOLOGICZNY
28942902

2190
1 szt.
z VAT  26.94

WĘGIEL 
DO GRILLA 2,5 KG
• w promocji również 

brykiet 2,5 kg 
w cenie: 6.29, 
z VAT 7.74

10513695

689
1 szt.
z VAT  8.47

GRILL 
OKRĄGŁY MG912
• średnica 

rusztu: 39 cm
19587047 5290

1 szt.
z VAT  65.07

13900
1 szt.
z VAT  170.97

GRILL GAZOWY 
ER-1C-8804-2G

63130728
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TANIEJTANIEJ

26%
59.90, z VAT  73.6831.90, z VAT  39.24

25%

WIESZAK NA WĄŻ 
COMFORT LIVING
20229720

PISTOLET ZRASZAJĄCY CLASSIC
• w zestawie ze złączkami z linii Original Gardena System
52510104

ZRASZACZ WAHADŁOWY 
COMFORT LIVING
34418434

PISTOLET ZRASZAJĄCY ORION
• w zestawie ze złączkami
89162226

ZRASZACZ 
TRÓJRAMIENNY
39323530

BĘBEN Z WĘŻEM
COMFORT LIVING
• długość węża: 12 m
49221823

automatyczne zwijanie

KURTYNA WODNA
• długość: 15 m
43009638

schładza powietrze 
nawet o 10°C

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

13900
1 szt.
z VAT  170.97

*

1590
1 zest.
z VAT  19.56

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

1390
1 szt.
z VAT  17.10

ZEGAR PRZEPŁYWU 
COMFORT LIVING
• mechaniczny
• czas pracy: do 120 minut
32392862

18 90
1 szt.
z VAT  23.25

PISTOLET 
ZRASZAJĄCY 
COMFORT LIVING
• 10 rodzajów strumienia
30833917

2190
1 szt.
z VAT  26.94 5990

1 szt.
z VAT  73.68

2390
1 szt.
z VAT  29.40 4390

1 zest.
z VAT  54.00

5 49
1 szt.
z VAT  6.75

WÓZEK NA WĄŻ 
ALUPLUS
30327035

64 90
1 szt.
z VAT  79.83

WĄŻ SMART ATS
• średnica: 1/2”, długość: 25 m
• w promocji również inne 

węże z linii Smart ATS 
w cenie: od 69.90, z VAT 85.98

59157669

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJ TANIEJ

11.90, z VAT  12.85 109.00, z VAT  134.07

26%24%

SKRZYNIA CITY STORAGE
• wymiary: 55 x 44 x 58 cm
40298242

NOŻYCE ELEKTRYCZNE 
FAWORYT ERN710-5
• moc silnika: 710 W
• długość robocza: 52,5 cm
34565580

ZIEMIA TARGET 20 L
• kwiatowo-balkonowa
55814644

NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU
46467221

PODKASZARKA 
ELEKTRYCZNA 
ART 27
• moc silnika: 450 W
• szerokość robocza: 

27 cm
46100327

KOSIARKA ELEKTRYCZNA 
LIDER YK1700
• moc silnika: 1700 W
• szerokość robocza: 38 cm
• wysokość koszenia: 20-70 mm
14242127

przedłużacz 20 m gratis

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

19900
1 szt.
z VAT  244.77

* 8490
1 szt.
z VAT  104.43

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

319 00
1 szt.
z VAT  392.37

179 00
1 szt.
z VAT  220.17

TRAWA SOWUL 1,2 KG
• uniwersalna, z biohumusem
• w promocji również 

w opakowaniu 5,8 kg 
w cenie: 84.90, z VAT 91.69

40596330

1990
1 opak.
z VAT  21.49

SEKATOR DWURĘCZNY
61415600

79 90
1 szt.
z VAT  98.28

899
1 szt.
z VAT  9.71

NAWÓZ 
TARGET 4 KG
• różne rodzaje
41579665 2490

1 szt.
z VAT  26.89

NAWÓZ AGRECOL 
HORTIFOSKA 1 KG
• różne rodzaje
64026230

849
1 szt.
z VAT  9.17

NAWÓZ 
FRUCTUS 1 L
• różne rodzaje
28856151 799

1 szt.
z VAT  8.63

7990
1 szt.
z VAT  98.28
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TANIEJTANIEJ

39.90, z VAT  49.08

25%
24.90, z VAT  30.63

20%

STOPKI CHAMPION, 3 PARY
• rozmiary: 35-46
• kolory: czarny i biały
32272809

BOKSERKI KAPPA, 2 PARY
• rozmiary: M-2XL
• różne kolory
• 95% bawełna, 5% elastan
45971330

BOKSERKI DEZZO, 3 PARY
• rozmiary M-3XL
• skład: 95% bawełna, 5% elastan
11080173

FIGI MAMONE, 2 PARY
• rozmiary: 40/42-52/54
• skład: 95% bawełna, 

5% elastan
18131359

SKARPETY 
WE WZORY, 1 PARA
• rozmiary damskie: 36-41, 

rozmiary męskie: 39-47
33778770

SKARPETY, 3 PARY
• rozmiary: 39-46
• w ofercie 

wybrane modele 
PIERRE CARDIN,  
LEE COOPER, 
LOTTO

45252715

BOKSERKI 
MĘSKIE SPORT, 
1 PARA
• rozmiary: M-2XL
• 95% bawełna, 

5% elastan
87529889

BOKSERKI CAT, 1 PARA
• rozmiary: M-2XL
• skład: 95%, bawełna 

i 5% elastan
33561895

dostępne duże rozmiary

dostępne duże rozmiary

1990
3-pak
z VAT  24.48

2490
2-pak
z VAT  30.63

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

3490
3-pak
z VAT  42.93

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

24 90
1 para
z VAT  30.63

SKARPETY 
CHAMPION, 3 PARY
• rozmiary: 35-46
• różne wzory i kolory
32214025

2990
3-pak
z VAT  36.78

24 90
1 para
z VAT  30.63

SKARPETY 
CAT, 5 PAR
• rozmiary: 39-46
• różne kolory 
20592168

3490
5-pak
z VAT  42.93

STOPKI 
CAT, 3 PARY
• rozmiary: 39-46
• czarny i biały
11839883

2490
3-pak
z VAT  30.63

19 90
3-pak
z VAT  24.48

999
1 para
z VAT  12.29

2990
2-pak
z VAT  36.78

RAJSTOPY 
GRACJA GATTA
• rozmiary: 2-5
• 15 DEN i 20 DEN
36725554

5 99
1 szt.
z VAT  7.37

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJ TANIEJ

399.00, z VAT  490.77

25%
84.90, z VAT  104.43

24%

KURTKA 
DAMSKA 
JEANS
• rozmiary: 

36-50
• 2 kolory
12085924

RAMONESKA DAMSKA SKÓRZANA
• rozmiary: 36-46
12775102

SUKIENKA DAMSKA
• rozmiary: XS-2XL
• dwa wzory
• cztery kolory
• 100% bawełna 

lub 90% bawełna, 
10% wiskoza

10090223

SPODNIE 
DAMSKIE
• rozmiary: 

36/26-50/26
• cztery kolory
• 83% bawełna, 

15% poliester, 2% elastan 
lub 82% bawełna, 
17% poliester, 1% elastan

15650112

SPODENKI DAMSKIE
• rozmiary: 36-48
• trzy kolory
• 99% bawełna, 1% elastan lub 98% bawełna, 2% elastan
14705214

T-SHIRT DAMSKI
• rozmiary: 36/38-48/50
• 100% bawełna
17474032

T-SHIRT DAMSKI
• rozmiary: 36/38-48/50 

lub 38-48
• dwa wzory
• trzy kolory
• 100% bawełna 

lub 50% bawełna, 
50% modal

15189947

BLUZKA DAMSKA
• rozmiary: S-2XL
• trzy kolory
• skład: 100% wiskoza
20239539

100% skóra naturalna

6990
1 szt.
z VAT  85.98

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

3990
1 szt.
z VAT  49.08

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

6490
1 szt.
z VAT  79.83

29 90
1 szt.
z VAT  36.78

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

10900
1 szt.
z VAT  134.07

SPÓDNICA 
DAMSKA JEANS
• rozmiary: 36-48
• 99% bawełna, 

1% elastan
13226857

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

29900
1 szt.
z VAT  367.77

SPODNIE 
DAMSKIE
• rozmiary: 

36/28-50/28
• 82% bawełna, 

17% poliester, 
1% elastan

24363277

9990
1 szt.
z VAT  122.88

149 00
1 szt.
z VAT  183.27

SPÓDNICA DAMSKA
• rozmiary: 38-48
• dwa wzory
• 95% bawełna, 

5% elastan
10487387

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

T MSKISHIRT DA
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TANIEJTANIEJ

79.90, z VAT  98.2834.90, z VAT  42.93

25%29%

SPODNIE DAMSKIE I MĘSKIE PUMA
• rozmiary damskie: S-XL
• rozmiary męskie: M-2XL
14293138

SPODNIE MĘSKIE 
MELIAN HI-TEC
• rozmiary: M-2XL
• 2 kolory
• 78% poliester, 

22% bawełna
46119475

SPODENKI MĘSKIE HI-TEC
• rozmiary: M-2XL
• 2 kolory
• 100% nylon
11105525

 T-SHIRT MĘSKI HI-TEC
• rozmiary: M-2XL
• różne kolory
20264008

KOSZULKA MĘSKA 
CITY AIR BRUBECK
• rozmiary: M-2XL
• 3 kolory
• 65% poliester, 

35% poliamid
30170336

T-SHIRT 
DAMSKI I MĘSKI 
• rozmiary: M-2XL
• różne wzory i kolory
10559219

CZAPKA 
DAMSKA 
I MĘSKA 
Z DASZKIEM
• rozmiary: S/M, L/XL
• w ofercie marki 

HI-TEC i EVERHILL
• różne kolory
• 100% poliester
48764294

system wentylacyjny AIR BALANCE

bezszwowy krój

właściwości bakteriostatyczne

kieszeń tylna

nogawki 
ze ściągaczami

8990
1 szt.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

6990
1 szt.
z VAT  85.98

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

regulacja w pasie na klamrze

materiał szybkoschnący

materiał ripstop odporny na przetarcia

19 90
1 szt.
z VAT  24.48 29 90

1 szt.
z VAT  36.78

T-SHIRT MĘSKIE 
WOOL PRO BRUBECK
• rozmiary: M-2XL
• 3 kolory
• 27% merino, 73% poliamid
11195237

ochrona przed przegrzaniem

technologia bezszwowa

sprawne odprowadzanie 
wilgoci na zewnątrz

139 00
1 szt.
z VAT  170.97

KAMIZELKA MĘSKA 
SINLUS HI-TEC
• rozmiary: M-2XL
• 2 kolory
• 100% nylon
19026764

stały regulowany kaptur

odblaskowe logo

12900
1 szt.
z VAT  158.67

2490
1 szt.
z VAT  30.63

SPODENKI MĘSKIE OUTHORN
• rozmiary: M-2XL
• 60% bawełna, 40% poliester
31710247

39 90
1 szt.
z VAT  49.08 59 90

1 szt.
z VAT  73.68

5990
1 szt.
z VAT  73.68

SPODENKI MĘSKIE 
HI-TEC MATT
• rozmiary: M-2XL
• 100% poliester
45406162

materiał 
szybkoschnący

2990
1 szt.
z VAT  36.78

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJ TANIEJ

79.90, z VAT  98.28

25%
104.90, z VAT  129.03

23%

SPODNIE MĘSKIE 
FRISCO 32/30
• rozmiary: 32/30-42/34
• 98% bawełna, 2% elastan
50546191

POLO MĘSKIE
• rozmiary: M-3XL
• dwa wzory
• 100% bawełna 

lub 93% bawełna, 
7% poliester

12364089

SPODNIE 
MĘSKIE 
CHINO
• rozmiary: 

32/32-40/32
• różne kolory
11265626

T-SHIRT MĘSKI
• rozmiary: M-2XL
• różne kolory
21603071

POLO 
MĘSKIE
• rozmiary: M-2XL
• trzy kolory
• 100% bawełna
12284717

KURTKA MĘSKA 
• rozmiary: M-3XL
• 100% poliester
17293606

T-SHIRT MĘSKI 
NAPAPIJRI
• rozmiary: M-2XL
• trzy kolory
• 100% bawełna
11098274

T-SHIRT 
MĘSKI
• rozmiary: M-2XL
• dwa kolory
• 60% bawełna, 

40% poliester
46407425

MASECZKA 
OCHRONNA
• dwa rozmiary
46739405

MASECZKA 
OCHRONNA
•  100% bawełna
44902047

bogaty wybór 
wzorów

prosta nogawka

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

10900
1 szt.
z VAT  134.07

*

MASECZKA 
OCHRONNA 
Z JONAMI 
SREBRA 4F
10245629

1290
1 szt.
z VAT  15.87

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

499
1 szt.
z VAT  6.14

599
1 szt.
z VAT  7.37

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

KURTKA 
MĘSKA 
• rozmiary: 

M-3XL
• 100% 

poliester
10069128

16900
1 szt.
z VAT  207.87

5990
1 szt.
z VAT  73.68

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

7990
1 szt.
z VAT  98.28

8000 800

1299
1 szt.
z VAT  15.98

BLUZA MĘSKA 
GANT
• rozmiary: M-2XL
• 2 kolory
13445564

249 00
1 szt.
z VAT  306.27

10900
1 para
z VAT  134.07

MASECZKA 
OCHRONNA
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TANIEJTANIEJ

89.90, z VAT  110.58

22%
169.00, z VAT  207.87

24%

BUTY DAMSKIE CITYLINE
• rozmiary: 36-41
12516035

BUTY DAMSKIE 
CROSBY
• rozmiary: 36-41
10508067

BUTY MĘSKIE 
CROSBY
• rozmiary: 40-45
37221579

KLAPKI DAMSKIE KEDDO
• rozmiary: 36-41
27515634

BUTY MĘSKIE 
MUSTANG
• rozmiary: 40-46
15820541

BUTY DAMSKIE CITYLINE
• rozmiary: 36-41
39741749

5490
1 para
z VAT  67.53

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

BUTY DAMSKIE I MĘSKIE 
KAPPA
• rozmiary damskie: 36-40
• rozmiary męskie: 41-46
13149893

TENISÓWKI MĘSKIE US POLO
• rozmiary: 41-45
13213483

BUTY DAMSKIE NEW BALANCE
• rozmiary: 36-40
29760279

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

19900
1 para
z VAT  244.77

*

6990
1 para
z VAT  85.98

119 90
1 para
z VAT  147.48

6990
1 para
z VAT  85.98

8990
1 para
z VAT  110.58

BUTY DAMSKIE 
YOUNG SPIRIT
• rozmiary: 36-41
23152820

3990
1 para
z VAT  49.08

10900
1 para
z VAT  134.07

12900
1 para
z VAT  158.67

BUTY MĘSKIE LEE COOPER
• rozmiary: 42-46
• 2 kolory
12349916

119 00
1 para
z VAT  146.37

99 90
1 para
z VAT  122.88

99 90
1 para
z VAT  122.88

TENISÓWKI DAMSKIE 
LEE COOPER
• rozmiary: 36-40
14606123

79 90
1 para
z VAT  98.28

BUTY MĘSKIE 
RANGO HI-TEC
• rozmiary: 42-46
93527380

polimerowe 
wzmocnienie palców

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.



17

TANIEJ TANIEJ

54.90, z VAT  67.53

21%
129.00, z VAT  158.67

30%

WALIZKA NASA 38 L
• w ofercie również walizki: 64 l, 3,4 kg, 65 x 45 x 26 cm 

oraz 100 l, 4,2 kg, 75 x 52 x 30 cm
• materiał: ABS - twardy, odporny na zarysowania 
82274895

KOC PIKNIKOWY 200 x 200 CM
• dostępny również w rozmiarze 150 x 200 cm
27336536

WALIZKA SANTIAGO 33 L
• w ofercie również walizki: 65 l, 3,4 kg, 68 x 48 x 25 cm 

oraz 101 l, 4,2 kg, 78 x 54 x 29 cm
• materiał: ABS - twardy, 

odporny na zarysowania 
52671062

PLECAK ODBLASKOWY
48274369

WALIZKA TORONTO 34 L
• w ofercie również walizki: 

63 l, 3,5 kg, 67 x 47 x 25 cm 
oraz 98 l, 4,1 kg, 77 x 53 x 29 cm

• materiał: ABS - 
twardy, odporny 
na zarysowania

51411023

SASZETKA NA PAS
• dostępna w 4 kolorach 
39318233

TORBA PLAŻOWA
• dostępna w dwóch kolorach
15621097

TORBA PLAŻOWA Z MATĄ 
• dostępne w dwóch kolorach
10148559

RĘCZNIK PLAŻOWY 
90 x 170 CM
50005354

TORBA PLAŻOWA 
• dostępna w dwóch wzorach
52755998

duża pojemna torba plażowa 
z włókien naturalnychzamykana na zamek

wodoodporna

pasek z regulowaną długością

2,8 kg

wymiary (W x S x G): 55 x 41 x 20 cm

plecak z materiału odblaskowego

wymiary: 15 x 22 x 8 cm

waga: 2,8 kg

wymiary (W x S x G): 56 x 41 x 20 cm 

waga: 2,6 kg

wymiary (W x S x G): 55 x 39 x 22 cm 

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

10900
1 szt.
z VAT  134.07

*

TSA x4

TSA x4

x4

4990
1 szt.
z VAT  61.38

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*42 90
1 szt.
z VAT  52.77

59 90
1 zest.
z VAT  73.68

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

14 90
1 szt.
z VAT  18.33

3990
1 szt.
z VAT  49.08

109 00
1 szt.
z VAT  134.07

4290
1 szt.
z VAT  52.77 8990

1 szt.
z VAT  110.58
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TANIEJTANIEJ

154
1625.00, z VAT  1998.751056.00, z VAT  1298.88

30%
zł

TELEWIZOR LED 55” UE55TU7172
12159299

KIANO 
TELEWIZOR LED 50” SLIM
15491962

JBL 
SOUNDBAR BAR 2.0 
45682903

TOSHIBA 
TELEWIZOR LED 50” 50UL3B63DG
37424512

THOMSON 
TELEWIZOR LED 55” 55UG6300 
12217170

TOSHIBA 
TELEWIZOR LED 55” 55UA2063DG 
19097179

TOSHIBA 
TELEWIZOR LED 65” 65UA3A63DG 
23507031

Dolby Digital Plus

technologia FHD Reality Look PRO

Android TV

Dolby Audio
Android TV

Dolby Vision

Smart TV

Dolby Digital Plus

moc całkowita: 80 W

możliwość montażu na ścianie

Smart TV

Dolby Digital Plus

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

55900
1 szt.
z VAT  687.57

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

1449 00
1 szt. 
z VAT  1782.27

*

Smart TV

dźwięk Onkyo

Dolby Audio Processing

210900
1 szt.
z VAT  2594.07

133900
1 szt.
z VAT  1646.97 129900

1 szt.
z VAT  1597.77

72900
1 szt.
z VAT  896.67 149900

1 szt.
z VAT  1843.77

55” 

65” 

55” 
50” 

55” 

50” 

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

GGA
GFAG

E A
G

G A
G

G A
G

G A
G
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TANIEJ TANIEJ

1381.00, z VAT  1698.63

236
69.90, z VAT  85.98

31%
zł

TELEWIZOR LED 43” UE43TU7172
44201523

VAKOSS 
TUNER DVB-T/T2 DB-642 
33842428

VAKOSS 
SOUNDBAR SP-2851BK
10178069

XIAOMI 
ODTWARZACZ 
TV STICK SMART
49107063

GOOGLE 
ODTWARZACZ CHROMECAST 3.0
17540659

PHILIPS 
TELEWIZOR LED 24” 24PFS5505/12
25243940

obsługuje systemy 
Android i iOS

podłączenie 
poprzez złącze HDMI

sterowanie pilotem

moc całkowita: 40 W

możliwość montażu na ścianie

odtwarzanie i nagrywanie z USB Smart TV

Dolby Digital Plus

Android TV

Dolby Digital Plus

Smart Sound

2 złącza HDMI, 1 złącze USB

2 złącza HDMI, 
1 złącze USB

2 złącza HDMI, 
1 złącze USB

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

15900
1 szt.
z VAT  195.57

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

21900
1 szt.
z VAT  269.37

*

108900
1 szt.
z VAT  1339.47

59900
1 szt.
z VAT  736.77

51900
1 szt.
z VAT  638.37 48900

1 szt.
z VAT  601.47

138 00
1 szt.
z VAT  169.74

4790
1 szt.
z VAT  58.92 118900

1 szt.
z VAT  1462.47

43” 

SENCOR 
TELEWIZOR LED 32” SLE 3229 TCS 
46717385

THOMSON 
TELEWIZOR LED 43” 43UG6400 
44998151

PHILIPS 
TELEWIZOR LED 32” 32PHS5505/12
16381923

43” 

32” 

32” 

24” 

GGA
G

F A
G F A

G

E A
G E A

G
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TANIEJTANIEJ

33%
239.00, z VAT  293.97 357.00, z VAT  439.11

27zł

BLAUPUNKT 
SYSTEM AUDIO MB06 
38952909

MOTOROLA 
SŁUCHAWKI NAUSZNE ESCAPE 800
31026875

MANTA 
GŁOŚNIK BLUETOOTH 
SPK5100 
24818163

BLAUPUNKT 
SYSTEM AUDIO MB10
45126786

moc: 600 W

czas pracy: do 3,5 godziny

moc: 18 W

złącze USB i gniazdo SD

czas pracy: do 12 godzin

aktywna redukcja szumów

moc: 500 W

funkcja karaoke z mikrofonem w zestawie

czas pracy: do 3,5 godz.

JBL 
GŁOŚNIK CHARGE ESSENTIAL 
47137740

moc: 20 W

wodoodporność IPX7

czas pracy: do 20 godzin

19
 C

M

58
 C

M

41
 C

M

41
 C

M

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

45900
1 szt.
z VAT  564.57

*

OVERMAX 
GŁOŚNIK BLUETOOTH 
SOUNDBEAT 2.0
53215380

czas pracy: do 9 godzin

moc: 15 W

radio FM

6490
1 szt.
z VAT  79.83

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE 
BT-597
39368238

czas pracy: do 10 godzin

35 90
1 szt.
z VAT  44.16

PANASONIC 
SŁUCHAWKI 
DOKANAŁOWE 
RP-NJ310BE-K
22779136

czas pracy: do 6 godzin

system Extra Bass

72 90
1 szt.
z VAT  89.67

XIAOMI 
SŁUCHAWKI MI TRUE 
EARBUDS 2 
19065812

czas pracy: do 12 godzin

aktywna redukcja szumów

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

LARK 
GŁOŚNIK BLUETOOTH 
FREESOUND 5.0
77009645

moc: 6 W

solidna, aluminiowa obudowa

14 90
1 szt.
z VAT  18.33

9690
1 szt.
z VAT  119.19 35900

1 szt.
z VAT  441.57

15900
1 szt.
z VAT  195.57 33500

1 zest.
z VAT  412.05

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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TANIEJ TANIEJ

1137.00, z VAT  1398.51

29%
119.00, z VAT  146.37

24%

HUAWEI 
OPASKA SPORTOWA BAND 4 
53483632

PNY 
KARTA MICROSDXC 64 GB 
ELITE
44042331

HUAWEI 
SMARTWATCH 
WATCH GT2 SPORT
11956455

GARMIN 
SMARTWATCH VENUSQ
• dostępny także w kolorze 

złotym i fi oletowym
33339102

MAXCOM 
TELEFON 
GSM MM 
428 DUAL SIM 
86670767

HAMMER 
SMARTFON ENERGY 2 
19499458

XIAOMI 
REDMI NOTE 9 PRO TROPICAL GREEN
39840012

pamięć RAM: 6 GB

pamięć wewnętrzna: 128 GB

aparat: 64 Mpix

pamięć RAM: 3 GB

pamięć wewnętrzna: 32 GB

wzmocniona konstrukcja

przycisk SOS

radio

duże przyciski

czas pracy: do 14 godzin

płatności bezdotykowe

20 zainstalowanych 
aplikacji sportowych

wyświetlacz AMOLED

licznik kroków 
i spalonych kalorii

czas pracy: do 9 dni

pomiar tętna i jakości snu

wodoodporność

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

50900
1 szt.
z VAT  626.07

* 5690
1 szt.
z VAT  69.99

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

HUAWEI 
SMARTWATCH 
WATCH FIT 
29077302

ekran AMOLED

wodoodporność

pomiar kroków 
i spalonych kalorii

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

Prezent

NA 1. 

H
S

Prezent

NA 1. 

79900
1 szt.
z VAT  982.77

HUAWEI 
SMARTFON P SMART 2021 
CZARNY
26659391

pamięć RAM: 4 GB

pamięć wewnętrzna: 128 GB

aparat: 48 Mpix

549 00
1 szt.
z VAT  675.27

NOKIA 
SMARTFON 5.3 CZARNY
23900459

pamięć RAM: 4 GB

pamięć wewnętrzna: 64 GB

aparat: 13 Mpix

568 00
1 szt.
z VAT  698.64

MYPHONE 
SMARTFON PRIME 5 
21450978

pamięć RAM: 2 GB

pamięć wewnętrzna: 16 GB

aparat: 13 Mpix

259 00
1 szt.
z VAT  318.57

68900
1 szt.
z VAT  847.47 60800

1 szt.
z VAT  747.84 30900

1 szt.
z VAT  380.07

19 90
1 szt.
z VAT  24.48

8990
1 szt.
z VAT  110.58

NOKIA SMARTFON 2.4
• dostępny także w kolorze niebieskim
26975599

pamięć RAM: 2 GB

pojemność baterii: 4500 mAh

aparat: 13 Mpix

439 00
1 szt.
z VAT  539.97

 5,5” 

 6,1” 

 6,67” 

 6,67” 

 6,55” 

 6,5” 
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TANIEJTANIEJ

459.00, z VAT  564.57155.00, z VAT  190.65

19zł 73zł

6990
1 szt.
z VAT  85.98

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

ODKURZACZ TY6751 
52717204

ODKURZACZ WORKOWY VM1045 YUGO
• worek papierowy o pojemności 2 l
15935901

ŻELAZKO 
FV1710
90453382

ODKURZACZ UNLIMITED BCS611P4A 
• wymienna bateria jest częścią systemu 

akumulatorowego 18 V Bosch elektronarzędzi 
z oferty Home & Garden (linia zielona) 

25046327

PAROWNICA SC1 EASY FIX
• para odspaja zabrudzenia i zabija drobnoustroje
• w wyposażeniu zestaw do czyszczenia podłóg
55764344

URZĄDZENIE DO MYCIA 
OKIEN WV2 PLUS N
• w zestawie: wąska ssawka 170 mm, środek do czyszczenia 

okien (koncentrat – 1 x 20 ml), butelka ze spryskiwaczem 
Extra, pad z mikrofi bry, ssawka, 
bateria litowo-jonowa 
oraz ładowarka

42876318

moc: 1200 W

ciśnienie wody/pary: 3 bar

moc: regulowana

poziom hałasu: 27 dB

multifunkcyjny 

moc: 1800 W

wyrzut pary do 80 g/min

moc: 900 W

poziom hałasu: 79 dB

moc: regulowana

poziom hałasu: 79 dB

odkurzacz 2 w 1: pionowy 
i ręczny w jednym

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

72900
1 szt.
z VAT  896.67

*

GENERATOR 
PARY SV7030 
90458621

moc: 2200 W

ciśnienie pary: 5,5 bara

wyrzut pary: do 310 g/min

IROBOT 
ROBOT ROOMBA 974
• 3-stopniowy system 

sprzątania
• automatyczny 

powrót do bazy
• funkcja doczyszczania 

narożników 
pomieszczenia

• programator pracy
• nawigacja
22909154

moc: 33 W

fi ltr: AeroForce

24300
1 zest.
z VAT  298.89

186 00
1 zest.
z VAT  228.78

299 00
1 szt.
z VAT  367.77

134900
1 szt.
z VAT  1659.27

13900
1 szt.
z VAT  170.97 39900

1 szt.
z VAT  490.77

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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1211.00, z VAT  1489.5381.00, z VAT  99.63

13% 199
zł

EKSPRES ECAM 22.110.SB
28401073

BRITA 
FILTR MX+ PURE PERFORMANCE 5 + 1 SZT. 
77000313

BRITA 
DZBANEK MARELLA + 3 FILTRY MX+
• pojemność dzbanka: 2,4 l
• dzbanek w dwóch kolorach 

pokryw: białej i grafi towej
78353752
78354545

CZAJNIK KO 3308
• pojemność: 1,7 l
69645604

moc: 1450 W

ciśnienie: 15 bar

klasyczny spieniacz do mleka

7990
1 szt.
z VAT  98.28

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

KRUPS 
EKSPRES MINI 
ME KP123B
57075343

moc: 1500 W

ciśnienie: 15 bar

ekspres ciśnieniowo-kapsułkowy

1799 00
1 szt.
z VAT  2212.77

EKSPRES ECAM 22.360.B
41783507

moc: 1450 W

ciśnienie: 15 bar

automatyczny system 
spieniania mleka

1439 00
1 szt.
z VAT  1769.97

CZAJNIK ZCK8024 
• pojemność: 1,7 l
30844237

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

5690
1 kompl.
z VAT  69.99

DAFI 
FILTR UNIMAX 1 SZT. 
51307551

899
1 szt.
z VAT  11.06

6990
1 kompl.
z VAT  85.98 104900

1 szt.
z VAT  1290.27

162 00
1 szt.
z VAT  199.26

BRITA BUTELKA ACTIVE 
+ 1 FILTR MICRODISC
• butelka fi ltrująca 

o pojemności 0,6 l
• dwa modele
• różne kolory
• w ofercie również wkład 

microdisc do butelek
32005688

2990
1 szt.
z VAT  36.78

TV

przy jednorazowym 

zakupie min. 

10 szt. 

7   99
1 szt. 

z VAT  9.83

EKSPRES ECAM 350.55.W 
• wbudowany młynek 
żarnowy z 13-poziomową 
regulacją stopnia 
zmielenia ziaren

• automatyczny 
program 
czyszczenia 
i odkamieniania 

26726653

moc: 1405 W

ciśnienie: 15 bar

nowoczesny system
spieniania LatteCrema

CZAJNIK KF1011
• pojemność: 1,7 l
19054352

56 90
1 szt.
z VAT  69.99
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747.00, z VAT  918.81

46zł
199.00, z VAT  244.77

20%

SEVERIN 
KUCHNIA MIKROFALOWA MW 7890
• wymiary (W x S x G): 26 ×34,5 x 44 cm
46056958

PRALKA WRE6511BWWE 6 KG 
• wymiary (W x S x G): 84 x 60 x 41 cm
41423336

ZMYWARKA 
DVN05320W
• wymiary (W x S x G): 85 x 59,8 x 60 cm
12079653

WHIRLPOOL 
PRALKA TDLR6030LPLN TOP 6 KG 
• wymiary (W x S x G): 90 x 40 x 60 cm
13259239

RAVANSON 
KUCHNIA GAZOWO-ELEKTRYCZNA KWGE-K50N
• wymiary (W x S x G): 85 x 50 x 50 cm
22996573

BLUPOP
WENTYLATOR STOJĄCY 
BFN5445W 
69787687

moc: 40 W

średnica śmigła: 40 cm

3 prędkości

piekarnik 
elektryczny: 46 l

ładowana od góry

pojemność: 6 kg

1000 RPM (obr./min)

pojemność: 
13 kompletów

1000 RPM (obr./min)

pojemność: 6 kg
pojemność: 20 l

moc: 700 W

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

47900
1 szt.
z VAT  589.17

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

79900
1 szt.
z VAT  982.77

*

DD A
G

F A
G

F A
G

E A
G

E A
G

A
Klasa 

energetyczna

48 70
1 szt.
z VAT  59.90

769 00
1 szt.
z VAT  945.87

70900
1 szt.
z VAT  872.07 15900

1 szt.
z VAT  195.57

RAVANSON 
CHŁODZIARKA LKK 90 
• wymiary (W x S x G): 83 x 45 x 48 cm
37571585

pojemność chłodziarki: 74 l,
pojemność zamrażarki: 8,4 l

38900
1 szt.
z VAT  478.47

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA 
FK2995.2FTX 
• wymiary (W x S x G): 180 x 54,5 x 59 cm
27507771

pojemność chłodziarki: 180 l, 
pojemność zamrażarki: 70 l

104900
1 szt.
z VAT  1290.27

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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429.00, z VAT  527.67

61zł
256.00, z VAT  314.88

45zł

ROBOT KUCHENNY 
MUM48W11 
• misa o pojemności 3,9 l
• maksymalnie 2 kg lekkiego ciasta lub 1,5 kg ciasta drożdżowego
25291048

MASZYNKA  DO MIĘSA Z SZATKOWNICĄ ZMM2854B
• w zestawie: szatkownica, nasadka masarska, dwa sitka 3 i 7 mm, popychacz, tacka na mięso
15071962

SUSZARKA SPOŻYWCZA 972.04
64803737

GRILL GC241D INICIO 
• wielofunkcyjny grill do mięsa, 

panini i wielu innych potraw
46582219

SEVERIN 
GRILL KONTAKTOWY 
KG 2394
55655708

BLENDER ZHB4552S 
• akcesoria: trzepaczka, 

kubek 800 ml oraz pojemnik 
szatkujący 450 ml

10948495

BLENDER MSM6B100
85853133

moc: 280 W

moc: 800 W

funkcja Turbo

moc: 800 W

kompaktowa, wąska konstrukcja

powłoka nieprzywierająca

moc: 2000 W

moc: 300 W

szybkie suszenie

cicha praca

SEVERIN 
FRYTOWNICA 
FR 2430 
33930892

moc: 1500 W

pojemność koszyka: 3,2 kg

beztłuszczowa

moc: 600 W

4 prędkości

8990
1 szt.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

moc: 1300 W

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

16900
1 szt.
z VAT  207.87

*

CLATRONIC 
ROBOT 

KUCHENNY 
KM 3709

73186108

moc: 1000 W

7 prędkości

pojemność 
miksera: 5 l

199 00
1 szt.
z VAT  244.77

MIKSER Z MISĄ MFQ2600W 
• w zestawie: 

stojak z obrotową misą 
o pojemności 3 l; 2 końcówki 
do ubijania i mieszania, 
2 stabilne haki 
do zagniatania ciasta

15691363

moc: 375 W

4 prędkości

139 00
1 zest.
z VAT  170.97

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

7290
1 szt.
z VAT  89.67

BLENDER 
SMOOTHIE 2GO 

SB055WG 
• w zestawie 

2 akrylowe 
pojemniki 

o pojemności 0,5 l 
89430714

moc: 300 W

99 90
1 zest.
z VAT  122.88

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

23900
1 szt.
z VAT  293.97

21900
1 szt.
z VAT  269.37 37900

1 szt.
z VAT  466.17
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109.00, z VAT  134.07

48zł
299.00, z VAT  367.77

123
zł

KOMPLET 3 GARNKÓW INGENIO EMOTION+
• 3 stalowe rondle: 16 cm/1,6 l; 18 cm/2,1 l; 20 cm/2,6 l + odpinana rączka
• tego samego naczynia używać można do gotowania, smażenia, 

pieczenia w piekarniku, przechowywania w lodówce i serwowania na stół
14414544

KOMPLET PATELNI 
20/24/28 CM SIMPLE COOK
11220761

PATELNIA 20 CM 
VALDINOX AURUM
• dostępne również inne 

patelnie, garnki oraz 
pokrywy z tej samej linii

31674856

KOMPLET PATELNI 24/28 CM 
INITIAL
57531543

RONDEL 
Z POKRYWĄ 
18 CM/1,8 L
• dostępne również 

garnki z pokrywami: 
20 cm/2,75 l; 
24 cm/4,6 l; 
26 cm/6,2 l

15723539

CZAJNIK 2,5 L 
MELODY
30686075

powłoka ceramiczna

miarka pojemności wewnątrz naczyń

4990
1 szt.
z VAT  61.38

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

1790
1 szt.
z VAT  22.02

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

79.90, z VAT 98.28
49173412

74.90, z VAT 92.13
36638831

59.90, z VAT 73.68
23276843

69.90, z VAT 85.98
11269248

69.90, z VAT 85.98
44597748

89.90, z VAT 110.58
14056311

6990
1 kompl.
z VAT  85.98

2390
1 szt.
z VAT  29.40

99 90
1 kompl.
z VAT  122.88

19900
1 kompl.
z VAT  244.77
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279.00, z VAT  343.17

123
359.00, z VAT  441.57

110
złzł

SZYBKOWAR 8 L KLASSIKER
75392787

KOMPLET GARNKÓW 13 CZĘŚCI URBAN
• 4 garnki z pokrywami: 16 cm/1,8 l; 18 cm/2,5 l; 

20 cm/3 l; 24 cm/5,9 l
• rondel z pokrywą 16 cm/1,8 l
• 3-stopniowy wkład do gotowania na parze
• 2 szt. czarnych, bakelitowych podkładek
53437539

KOMPLET GARNKÓW 13 CZĘŚCI BERRY
• 4 garnki z pokrywami: 16 cm/1,9 l; 18 cm/2,5 l; 20 cm/3,5 l; 24 cm/6,1 l
• rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
• uniwersalny wkład do gotowania na parze 16/18/20 cm
• 2 x podkładka pod garnek
12879813

KOMPLET GARNKÓW 
8 CZĘŚCI NOBLE
• 3 garnki z pokrywami: 16 cm/1,6 l; 

20 cm/3,1 l; 24 cm/5 l 
• rondel z pokrywą 16 cm/1,6 l
51759074

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI POLPO
• 4 garnki z pokrywami: 14 cm/1,25 l; 

16 cm/1,75 l; 18 cm/2,5 l; 22 cm/4,5 l
34566653

KOMPLET GARNKÓW 
10 CZĘŚCI NORDICA
• 4 garnki z pokrywami: 

18 cm/2 l; 20 cm/2,9 l; 
24 cm/5 l; wysoki 22 cm/6,1 l; 

• rondel z pokrywą 16 cm/1,4 l
50897347

stal 18/10

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

54900
1 kompl.
z VAT  675.27

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

15900
1 kompl.
z VAT  195.57

*

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

89 90
1 kompl.
z VAT  110.58

15900
1 kompl.
z VAT  195.57

17900
1 kompl.
z VAT  220.17 26900

1 szt.
z VAT  330.87

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

na wszystkie

KOMPLETY GARNKÓW 
MARKI GERLACH

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-25%
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299.00, z VAT  367.77 64.90, z VAT  79.83

32%110
zł

KOMPLET OBIADOWY 
18 CZĘŚCI FESTON 
• 6 talerzy deserowych 19 cm
• 6 talerzy głębokich 21 cm
• 6 talerzy płytkich 25 cm
• pakowany w folię zgrzewaną
41398116

KOMPLET KAWOWO-OBIADOWY 
30 CZĘŚCI OPERA
• 6 fi liżanek 200 ml
• 6 spodków 14,5 cm
• 6 talerzy głębokich 22 cm
• 6 talerzy płytkich 22 cm
• 6 talerzy płytkich 27 cm
49550916

NACZYNIE ŻAROODPORNE 
Z POKRYWĄ 4,6 L 
PROSTOKĄTNE PYREX
• dostępne również 

naczynia żaroodporne 
o innych pojemnościach

67998138

PÓŁMISEK ŻAROODPORNY 
OGRĄGŁY 18 CM DIWALI
• dostępne również 

większe półmiski 
z tej samej linii

47986880

POJEMNIK SZKLANY 
OKRĄGŁY 10 CM 
FRIGOVERRE
• dostępne także inne 

pojemniki z tej samej linii
34176552

KOMPLET OBIADOWY 18 CZĘŚCI FALA
• 6 talerzy deserowych 21 cm
• 6 talerzy głębokich 22 cm
• 6 talerzy płytkich 24,5 cm
65153322

KOMPLET 
2 SZKLANEK 
TERMICZNYCH 350 ML MIA
• szklanki nadają się zarówno 

do gorących jak i zimnych napojów
• dostępne również inne komplety 

szklanek z tej samej linii
23307820

SZKLANKA 
DO WHISKY 220 ML 
MAROCCO 
• dostępne również inne 

szklanki oraz kieliszki 
z tej samej linii

60055571

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

26900
1 kompl.
z VAT  330.87

*

KAWIARKA 270 ML 
MOKA + KAWA 200 G
• w zestawie mielona kawa 

o smaku orzechowym 
Perfetto Moka Nocciola

• umożliwia jednoczesne 
zaparzenie 6 fi liżanek 
espresso

23893332

FILIŻANKA NA STOPCE 
350 ML BOTANICAL
• dostępne również inne 

elementy z tej samej linii
27387695NACZYNIE 

OWALNE 
ZE SKÓRZANYM 
UCHWYTEM 
ORGANIC
• dostępne także 

inne naczynia 
z tej samej linii

25691247

8990
1 zest.
z VAT  110.58

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

1 99
1 szt.
z VAT  2.45

27 90
1 kompl.
z VAT  34.32

2990
1 szt.
z VAT  36.78

23 90
1 szt.
z VAT  29.40

11 90
1 szt.
z VAT  14.64

16 90
1 szt.
z VAT  20.79

7 99
1 szt.
z VAT  9.83

20900
1 kompl.
z VAT  257.07 4390

1 kompl.
z VAT  54.00

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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169.00, z VAT  207.87 599.00, z VAT  736.77

14735%
zł

KOMPLET 3 NOŻY MIDORI
• nóż do mięsa, nóż santoku, nóż uniwersalny 
25860578

KOMPLET 
SZTUĆCÓW 
24 CZĘŚCI MANGO 
• łyżeczka 6 szt.
• łyżka 6 szt.
• nóż 6 szt.
• widelec 6 szt.
40317125

DESKA DO KROJENIA 
35 x 25 CM BUKOWA
47576848

KOMPLET 2 MŁYNKÓW 
ZMP4
96864715 KOMPLET SZTUĆCÓW 

24 CZĘŚCI CHARLES
• łyżeczka 6 szt.
• łyżka 6 szt.
• nóż 6 szt.
• widelec 6 szt.
43347723

stal 18/10

wieczysta gwarancja

wykonane ręcznie z 67-warstwowej 
japońskiej stali damasceńskiej

pakowane w ekskluzywne 
bambusowe pudełko

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

19900
1 kompl.
z VAT  244.77

*

NÓŻ DO WARZYW 
I OWOCÓW 9 CM PRACTI PLUS
• dostępne również inne

noże z tej samej linii
28070589

4590
1 kompl.
z VAT  56.46

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

zasilanie bateryjne

KOMPLET 5 NOŻY W BLOKU DECO BLACK
• 5 noży w lakierowanym, bukowym bloku
60702347

17900
1 kompl.
z VAT  220.171790

1 szt.
z VAT  22.02

74 90
1 szt.
z VAT  92.13

47900
1 kompl.
z VAT  589.1710900

1 kompl.
z VAT  134.07
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135.00, z VAT  166.05

67zł
69.90, z VAT  85.98

28%

MOP ULTRAMAX XL
• dostępny również 

zapas do mopa
71517221

MOP 3 ACTION VELOUR
• dostępny również 

zapas do mopa
88390083

KOMPLET MOP Z WIADREM 
EASY WRING AND CLEAN TURBO
• mop obrotowy
• wiadro o pojemności 13 l z wyciskaczem
• dostępny również zapas do mopa
32760886

SUSZARKA CLASSIC SIENA 180 EASY
• powierzchnia suszenia: 18 mb 
20061115

KOMPLET MOP 
Z WIADREM 
HANDY
• mop płaski
• wiadro o pojemności 

4,7 l z wyciskaczem
75236075

SUSZARKA PEGASUS 
200 SOLID COMFORT
• powierzchnia suszenia: 20 mb
66905795

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

10900
1 szt.
z VAT  134.07

*

5290
1 kompl.
z VAT  65.07

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

KOMPLET 4 x 25 L 
POJEMNIKÓW 
DO SEGREGACJI ODPADÓW
• dwa modele
33251612

79 90
1 kompl.
z VAT  98.28

4990
1 szt.
z VAT  61.38 7990

1 kompl.
z VAT  98.28

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

18 90
1 szt.
z VAT  23.25

DESKA DO PRASOWANIA 
AIRBOARD M SOLID
• wymiary blatu: 

120 x 38 cm
13538418

14900
1 szt.
z VAT  183.27

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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319.00, z VAT  392.37

20%
59.90, z VAT  64.69

23%

PODUSZKA 
BAWEŁNA & LEN 
40 x 40 CM
• w promocji również 

poduszki w rozmiarach:
50 x 60 cm oraz 70 x 80 cm

31517022

KOŁDRA BAWEŁNA & LEN 160 x 200 CM
• w promocji również kołdra w rozmiarze 200 x 220 cm
21279054

PODUSZKA 50 x 60 CM 
ALOE VERA
• w promocji również poduszka 

w rozmiarze 70 x 80 cm
58197948

PODUSZKA 40 x 40 CM ACTI GARD
• w promocji również 

poduszki w rozmiarach:
50 x 60 cm i 70 x 80 cm

69092997

PODUSZKA PUCHOWA 
40 x 40 CM
• w promocji również 

rozmiar 70 x 80 cm
54901657

KOŁDRA 160 x 200 CM ALOE VERA
• poszycie: 100% mikrofi bra z dodatkiem Aloe Vera 
• wypełnienie: 100% recyklowane włókno poliestrowe z domieszką silikonu
• w promocji również kołdra w rozmiarze 220 x 200 cm
58047663

KOŁDRA PUCHOWA NATURAL 155 x 200 CM
• w promocji również kołdra w rozmiarze 220 x 200 cm
54836564

wpływa kojąco na skórę

przyjazna dla alergików

KOŁDRA FIORELLA 160 x 200 CM
• poszycie: 100% mikrofi bra
• wypełnienie: 100% termicznie skręcane 

włókna poliestrowe Hollow o wysokiej sprężystości
45925930

przyjazna dla alergików

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

22900
1 szt.
z VAT  281.67

*

2990
1 szt.
z VAT  36.78

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

25500
1 szt.
z VAT  313.65 4590

1 szt.
z VAT  49.57

1990
1 szt.
z VAT  24.48

14 90
1 szt.
z VAT  16.09

1990
1 szt.
z VAT  21.49

6990
1 szt.
z VAT  85.98

KOŁDRA 160 x 200 CM ACTI GARD
• poszycie: 100% bawełna wykończona substancją Actigard®

• wypełnienie: 100% poliester Hollow
• w promocji również kołdra w rozmiarze 200 x 220 cm
68997097

usuwa nieprzyjemne zapachy

zapobiega rozwojowi roztoczy

9990
1 szt.
z VAT  107.89

PODUSZKA FIORELLA 40 x 40 CM
• poduszki w rozmiarach: 50 x 60 cm oraz 70 x 80 cm

45799251

11 90
1 szt.
z VAT  14.64
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89.90, z VAT  110.58

22%
18.90, z VAT  23.25

31%

KOMPLET POŚCIELI BAWEŁNIANEJ
160 x 200 CM + 1 x 70 x 80 CM
• w promocji również rozmiar

140 x 200 cm + 1 x 70 x 80 cm
28068302

PRZEŚCIERADŁO KORA, 
BAWEŁNA BEZ GUMKI 160 x 200 CM
• różne kolory
• w promocji również 

prześcieradła 
w rozmiarze 
220 x 200 cm

35810399

PRZEŚCIERADŁO JERSEY 90 x 200 CM
• skład: 100% bawełna
• w promocji również prześcieradła w rozmiarach: 

140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 180 x 200 cm, 200 x 220 cm
64061393

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ 160 x 200 CM 
+ 2 x 70 x 80 CM
• 100% bawełna
• w promocji również rozmiar

220 x 200 cm + 2 x 70 x 80 cm
51829083

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ 
160 x 200 CM 
+ 2 x 70 x 80 CM
• w promocji również 

rozmiary: 140 x 200 cm 
+ 1 x 70 x 80 cm 
oraz 220 x 200 cm 
+ 2 x 70 x 80 cm

• 100% bawełna
23910243

KOMPLET POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ 

160 x 200 CM
+ 2 x 70 x 80 CM
• 100% bawełna

18869321

nie kurczy się

połyskujący druk pigmentowy

5990
1 kompl.
z VAT  73.68

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

19900
1 kompl.
z VAT  244.77

*

9490
1 kompl.
z VAT  116.73

1290
1 szt.
z VAT  15.87

2290
1 szt.
z VAT  28.17

6990
1 kompl.
z VAT  85.98

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

na wszystkie

RĘCZNIKI 
140 x 70 CM

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-25%



33

TANIEJ TANIEJ

179.00, z VAT  220.17

30zł
249.00, z VAT  306.27

32%

KLOCKI LEGO TECHNIC DUCATI 
PANIGALE V4 R 42107
37609823

KLOCKI LEGO 
HARRY POTTER 
CHWILE 
Z HOGWARTU: 
ZAJĘCIA 
Z ZIELARSTWA 
76384
42046847

KLOCKI LEGO CITY 
OCEANS ŁÓDŹ PODWODNA 
BADACZY 
OCEANU 60264
37566080

KLOCKI LEGO CITY 
DOM RODZINNY 
60291
16700114

KLOCKI LEGO TECHNIC 
WYTRZYMAŁA 

KOPARKA 42121
29629839

KLOCKI LEGO FRIENDS 
PIEKARNIA W HEARTLAKE 
CITY 41440
33047176

HOT WHEELS ZESTAW 
PREZENTOWY

27087543

PUZZLE 40320 ELEMENTÓW 
MICKEY MOUSE
41352378

L.O.L. 
SURPRISE 
PETS 
SUPREME
44147957

KLOCKI LEGO CREATOR EXPERT 
DRZEWKO BONSAI 10281
30709877

możliwość tworzenia 
własnych układów torów

7490
1 szt.
z VAT  92.13

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

2590
1 szt.
z VAT  31.86

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

wymiary po ułożeniu: 680 cm x 192 cm

największe puzzle Ravensburger

1049 00
1 szt.
z VAT  1290.27

65 90
1 szt.
z VAT  81.06

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

KLOCKI LEGO 
VIDIYO UNICORN 
DJ BEATBOX 43106
15986201

różne rodzaje

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

104 00
1 szt.
z VAT  127.92

12900
1 szt.
z VAT  158.67 7490

1 szt.
z VAT  92.13

15400
1 szt.
z VAT  189.4216900

1 szt.
z VAT  207.87
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72.90, z VAT  89.67 5.29, z VAT  6.51

32%38%

WKŁAD OLEJOWY 330 G
• zalewany
57338980

KRZESŁO 
CORTINA 
• metalowa, chromowana rama
• siedzisko i oparcie z tworzywa sztucznego
• dostępne kolory: niebieski, czarny
83247486

PUFA DZIECIĘCA 
KAWAII 
• obita miłą 

w dotyku tkaniną
• ochraniacze na nóżkach
• dostępne wzory: słonik, 
żyrafa, małpka, husky

24475782

OKULARY 
DO CZYTANIA 
• dioptrie 

od +1,00 do +3,50
• modne oprawki 

z lekkiego 
tworzywa

75827527

ETUI NA OKULARY
• różne wzory
15661168

PODGRZEWACZE 50 SZT.
90757881

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
W SZKLE
24453409

z drewnianym 
knotem

możliwość składowania 
w stosie (do 8 szt.)

od 21 90
1 szt. 
z VAT  26.94

ŚWIECA B-LITE
• z wymiennym 

wkładem
66822396

42 h
czas palenia

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
W SZKLE 
• różne zapachy i kolory
47511837

dwa knoty

40 h
czas palenia

ŚWIECA SOJOWA 
W SZKLE
• różne zapachy
22940035

wykonana z najwyższej 
jakości surowców 
na bazie wosku sojowego

28 h
czas palenia

4990
1 szt.
z VAT  61.38

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

1290
1 opak.
z VAT  15.87

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*
   1

7,
5 

cm
   

5 dni
czas palenia

34 90
1 szt.
z VAT  42.93

27 90
1 szt.
z VAT  34.32

5 49
1 szt.
z VAT  6.75

9 99
1 szt.
z VAT  12.29

15 90
1 szt.
z VAT  17.17

KRZESŁO ARGENTO
• metalowa rama 

chromowana
• miękkie siedzisko tapicerowane 

gąbką i wysokiej jakości imitacją skóry
• dostępne kolory tapicerki: kremowy, brązowy
85213189

łatwe do utrzymania 
w czystości

7490
1 szt.
z VAT  92.13

STÓŁ BANKIETOWY SPECTRA
• wymiary blatu: 160 x 80 cm
• wysokość stołu: 72,5 cm 
• blat wykonany z płyty meblowej 

w kolorze jasnoszarym
10301265

rama składana, lakierowana 
na kolor czarny

19900
1 szt.
z VAT  244.77

4490
1 szt.
z VAT  55.23 359

1 szt.
z VAT  4.42

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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29.90, z VAT  36.78

53%
109.00, z VAT  134.07

30%

REGAŁ METALOWY 
180 x 90 x 45 CM
73682858

DOZOWNIK MYDŁA W PŁYNIE MOD. S2
• pojemność: 0,5 l
55390504

RĘKAWICE 
POWLEKANE 
10 PAR
77910321

DESKA SEDESOWA WOLNOOPADAJĄCA
26398073

DYWANIK ŁAZIENKOWY 
50 x 70 CM
• trzy kolory
30493829

PODAJNIK 
RĘCZNIKÓW 
PAPIEROWYCH MOD. K4
55468631

posiada powłokę antybakteryjną

wykonana z trwałego 
i solidnego duroplastu

liczba półek: 5

maks.
220 kg

maks.
40 kg

MASECZKI 
TRZYWARSTWOWE 
50 SZT.
35264746

EN 14683

5290
1 szt.
z VAT  65.07

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

4490
1 szt.
z VAT  55.23

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

19 90
1 szt.
z VAT  24.48

7 19
1 opak.
z VAT  8.84

REGAŁ METALOWY 
150 x 75 x 30 CM
51140739

liczba półek: 4

3290
1 szt.
z VAT  40.47

1390
1 szt.
z VAT  17.10 7590

1 szt.
z VAT  93.36

13 50
1 opak.
z VAT  16.61
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129.00, z VAT  158.67

22%
445.00, z VAT  547.35

68zł

PRZEDŁUŻACZ BĘBNOWY 40 M
• 4 gniazda
80530322

MYJKA CIŚNIENIOWA 
MOD. YT-85915
78728649

ZESTAW 
NARZĘDZIOWY 
MOD. YT-14501
79531026

WKRĘTAK 
AKUMULATOROWY 3,6 V
53452645

WKRĘTARKA 
AKUMULATOROWA 
MOD. EASYDRILL 1200
86329687

pojemność 
akumulatora 2,0 Ah

56 elementów

stal CrV

maks. wydajność pompy: 360 l/h (dm³/h) 

maks. ciśnienie: 150 bar

szczotka do tarasów w komplecie

POMPA ZANURZENIOWA 
MOD. 79792
55272512

moc: 1100 W

maks. wydajność: 20 000 l/h (dm³/h) 

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

15900
1 szt.
z VAT  195.57

*

7190
1 zest.
z VAT  88.44

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

aż do 200 wkrętów na jednym 
ładowaniu akumulatora

dwa biegi

239 00
1 szt.
z VAT  293.97

SZLIFIERKA KĄTOWA 
MOD. PWS 850-125
40570756

moc: 850 W

maks. prędkość obrotowa: 
12 000 obr./min

blokada wrzeciona

159 00
1 szt.
z VAT  195.57

WIERTARKA UDAROWA
BLACK & DECKER
75233858

moc: 710 W

maks. prędkość obrotowa: 
2800 obr./min

119 00
1 szt.
z VAT  146.37

54 90
1 szt.
z VAT  67.53

ZESTAW BITÓW
12637344

106 elementów

21 90
1 zest.
z VAT  26.94

ZESTAW NARZĘDZIOWY 
MOD. YT-12681
61140034

94 elementy

stal CrV

nasadki o podwyższonej 
odporności

16900
1 zest.
z VAT  207.87

38900
1 kompl.
z VAT  478.47 9990

1 szt.
z VAT  122.88

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.
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115.00, z VAT  141.45

34%
129.00, z VAT  158.67

30%

PODNOŚNIK ŻABA 2 T
62965090

GENERATOR OZONU 
MOD. OZO-4
44140937

AKUMULATORY FUTURA
• pojemność: 47-100 Ah
16364614

SAMOCHODOWY 
SYSTEM 
PARKOWANIA
34257006

KOMPRESOREK 12 V
54159504

PODNOŚNIKI HYDRAULICZNE 
• różne rodzaje
11870243

STOJAK 
NA KOŁA 
SAMOCHODOWE
42208348

MATA 
DO BAGAŻNIKA
55347264

KOŁPAKI 
SAMOCHODOWE
43109347

moc: 20 W

wydajność ozonu: do 400 mg/h

od 3290
1 szt. 
z VAT  40.47

POJEMNOŚĆ CENA Z VAT
47 AH/450 A 229.00 281.67
53 AH/540 A 239.00 293.97
61 AH/600 A 279.00 343.17
64 AH/640 A 289.00 355.47
72 AH/720 A 329.00 404.67
77 AH/760 A 339.00 416.97
85 AH/800 A 389.00 478.47

100 AH/900 A 419.00 515.37

2290
1 szt.
z VAT  28.17

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

PROSTOWNIK 8 A
54109020

6690
1 szt.
z VAT  82.29

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

od 8 59
1 szt. 
z VAT  10.57

detekcja przeszkód 
w odległości
od 0,3 do 2,5 m

od 229 00
1 szt. 
z VAT  281.67

46 90
1 szt.
z VAT  57.69

22 90
1 szt.
z VAT  28.17

52 90
1 szt.
z VAT  65.07

SKANER
DIAGNOSTYCZNY
MOD. VSCAN VAG 5053 ITS
36357937

obsługuje wszystkie 
moduły występujące 
w grupie VAG

obsługa w języku polskim

26900
1 szt.
z VAT  330.87

8990
1 szt.
z VAT  110.58 7490

1 szt.
z VAT  92.13
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31%
21.90, z VAT  26.9435.90, z VAT  37.70

38%

GAŚNICA 1 KG BC
38472064

PODSTAWKA 
SAMOCHODOWA
38530119

APTECZKA 
DIN 13164
34248484

KAMIZELKA
OSTRZEGAWCZA
16476616

FOTELIK SAMOCHODOWY 
LIONELO SANDER
42420315

TRÓJKĄT 
OSTRZEGAWCZY
32525875

ROZMIAR CENA Z VAT
400 MM 23.90 29.40
450 MM 23.90 29.40
475 MM 23.90 29.40
500 MM 24.90 30.63
530 MM 25.90 31.86
550 MM 26.90 33.09
600 MM 29.90 36.78
650 MM 29.90 36.78
700 MM 29.90 36.78

kategoria wagowa: 0-36 kg

system ISOFIX

kategoria wagowa 15-36 kg

podłokietniki zwiększające 
komfort podróży

łatwa w konserwacji tapicerka

PIÓRA WYCIERACZEK BOSCH AERO ECO
• rozmiary: 350-700 mm
35482280

ROZMIAR CENA Z VAT
350 MM 21.90 26.94
400 MM 26.90 33.09
480 MM 26.90 33.09
530 MM 27.90 34.32
550 MM 29.90 36.78
600 MM 31.90 39.24
650 MM 32.90 40.47
700 MM 33.90 41.70

pióro z naturalnej gumy

płaska konstrukcja

równomierny docisk na całej długości

od 21 90
1 szt. 
z VAT  26.94

PIÓRA WYCIERACZEK 
VALEO FIRST MULTI
• wymiary: 400-700 mm
98630627

od 23 90
1 szt. 
z VAT  29.40

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

40900
1 szt.
z VAT  429.45

*

2290
1 szt.
z VAT  24.73

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

9 99
1 szt.
z VAT  12.29

FOTELIK SAMOCHODOWY
27584192

kategoria wagowa: 9-36 kg

system ISOFIX

23900
1 szt.
z VAT  250.95

599
1 szt.
z VAT  7.37

2190
1 szt.
z VAT  23.00 1490

1 szt.
z VAT  18.33

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.



39

TANIEJ TANIEJ

14.50, z VAT  17.84

42%
4.39, z VAT  5.40

34%

ŚRODEK DO CZYSZCZENIA 
KOKPITU PLAK 750 ML 
14260152

ZAPACHY SAMOCHODOWE WUNDERBAUM 
• różne rodzaje
85552396

PIANA 
AKTYWNA 
5 L 
59074294

ZAPACHY 
SAMOCHODOWE 
CAR SUPREME 
AROMA
• różne rodzaje
99909434

ZAPACHY 
SAMOCHODOWE 
MINI WOOD 
AROMA
• różne rodzaje
41221763KOSMETYKI SAMOCHODOWE

• różne rodzaje
88955760

KOSMETYKI 
SAMOCHODOWE PLAK
• różne rodzaje
19949254

ircha sztuczna gratis

od 4 99
1 szt. 
z VAT  6.14

od 11 90
1 szt. 
z VAT  14.64

1790
1 szt.
z VAT  22.02

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

429
1 szt.
z VAT  5.28

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

6 99
1 szt.
z VAT  8.60

ZAPACHY
SAMOCHODOWE
ORGANIC 
AROMA
• różne rodzaje
42466433

7 99
1 szt.
z VAT  9.83

PREPARAT DIMER 5 KG 
59017285

5490
1 szt.
z VAT  67.53

289
1 szt.
z VAT  3.55 829

1 szt.
z VAT  10.20
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4.49, z VAT  5.52

33%
22.90, z VAT  28.17

34%

LETNI PŁYN 
DO SPRYSKIWACZY 5 L
23201858

PŁYN DO CHŁODNIC MSS 5 L
22950422

KANISTER 5 L
• w promocji 

również 
kanister 
plastikowy 20 l 
w cenie: 21.90, 
z VAT 26.94

72211659

ADBLUE NOXY 4,7 L
30477848

ŚRODKI 
EKSPLOATACYJNE
DO SAMOCHODÓW 
XERAMIC
• różne rodzaje
53472346

PŁYN
DO CHŁODNIC

DYNAGEL 
2000+

5 L
19574342

WODA 
DEMINERALIZOWANA 5 L

30535546

do auta z silnikiem diesel

pozwala na znaczną 
redukcję tlenków azotu

2990
1 szt.
z VAT  36.78

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

999
1 szt.
z VAT  12.29

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

od 10 90
1 szt. 
z VAT  13.41

LETNI PŁYN 
DO SPRYSKIWACZY 
PSIK 4 L 
21834742

629
1 szt.
z VAT  7.74

LETNI PŁYN 
DO SPRYSKIWACZY 4 L
87972261

769
1 szt.
z VAT  9.46

2 69
1 szt.
z VAT  3.31

PŁYN DO CHŁODNIC 
BORYGO NOWY 5 L
63577472

2890
1 szt.
z VAT  35.55

PREPARAT 
WD-40 450 ML
60568672

17 90
1 szt.
z VAT  22.02

849
1 szt.
z VAT  10.44

1490
1 szt.
z VAT  18.33 299

1 szt.
z VAT  3.68

*Cena po aktywacji
  kuponu w Selgros App
  i zeskanowaniu przy kasie.

na wszystkie
PŁYNY 

DO SPRYSKIWACZY 
LETNIE

Nie dotyczy art. promocyjnych.

CENA Z APLIKACJĄ *
Aktywuj kupon

-30%
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56.90, z VAT  69.99 135.00, z VAT  166.05

31zł21%

OLEJ SILNIKOWY MOBIL 1 
ESP 5W-30 5 L
16228256

OLEJ SILNIKOWY LOTOS
SEMISYNTETIC 10W-40 4 + 1 L
84100973

OLEJ SILNIKOWY 
LOTOS SYNTHETIC 
PLUS 5W-40 4 + 1 L
39400387

5990
1 szt.
z VAT  73.68

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

*

OLEJ SILNIKOWY 
CASTROL MAGNATEC
5W-40 4 L
59217364

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

OLEJ SILNIKOWY 
CASTROL EDGE
TURBO DIESEL
5W-40 4 L
53409421

98 90
1 szt.
z VAT  121.65

OLEJ SILNIKOWY  
CASTROL EDGE 
TITANIUM LL 5W-30 
4 L
14504997

109 00
1 szt.
z VAT  134.07

OLEJ SILNIKOWY GM 
10W-40 5 L
25041146

4790
1 szt.
z VAT  58.92

OLEJ SILNIKOWY GM 
5W-30 5 L
24872988

6990
1 szt.
z VAT  85.98

4490
1 szt.
z VAT  55.23 10900

1 szt.
z VAT  134.07

OLEJ SILNIKOWY 
MOBIL SUPER 2000 
10W-40 4 L
• w promocji również 
olej silnikowy Mobil 
Super 2000
Diesel 10W-40 4 l 
w cenie: 52.90, 
z VAT 65.07
10687895

52 90
1 szt.
z VAT  65.07

OLEJ SILNIKOWY 
MOBIL SUPER 3000 XE 
5W-30 4 L
25416892

82 90
1 szt.
z VAT  101.97

CENA Z APLIKACJĄ
Aktywuj kupon

10900
1 szt.
z VAT  134.07

*

OLEJ SILNIKOWY MOBIL 1 
FS 5W-50 4 L
39556402
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